

ENGLISH

Congratulations on your purchase and thank you for the confidence you have shown in T'nB. Our products comply with the regulations and standards currently in force. Before using this device we recommend that you read the instructions and safety advice carefully and retain this manual.

We hereby declare that this T'nB product meets the essential requirements and other relevant provisions of European Directive 1999/5/EC. The Declaration of Conformity can be found on our website: www.t-nb.com.

FRANÇAIS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.

Par la présente, T'nB déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE. La déclaration de conformité peut être consultée sur le site : www.t-nb.com.

ESPAÑOL

Le felicitamos por su compra y le agradecemos la confianza que concede a T'nB. Estando preocupados por el nivel de satisfacción de nuestros clientes, nuestros productos están conformes con las reglamentaciones y las normas vigentes. Antes de utilizar este aparato, le aconsejamos que lea detenidamente las instrucciones y las consignas de seguridad y que conserve este manual.

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T'nB. Preocupados com o nível de satisfação dos nossos clientes, os nossos produtos estão conformes às regulamentações e às normas em vigor. Recomendamos que antes de utilizar este aparelho leia com atenção as instruções e conselhos de segurança e de guardar este manual.

ITALIANO

Desideriamo congratularci per il vostro acquisto e ringraziarvi per la fiducia accordata a T'nB. Orientati al livello di soddisfazione dei clienti, i nostri prodotti sono conformi alle norme e norme in vigore. Prima di utilizzare l'apparecchio, si raccomanda di leggere accuratamente le istruzioni e le norme di sicurezza. Conservare il manuale.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Συγχαρητήρια για την αγορά σας και ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας στο T'nB. Έχοντας σαν γνώμονα την ικανοποίηση των πελατών μας, τα προϊόντα μας είναι σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες και πρότυπα. Πριν αρχίσετε να χρησιμοποιείτε αυτή την συσκευή, σας συνιστούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες ασφαλείας και να φυλάξετε αυτές τις οδηγίες χρήσης.

TÜRKÇE

T'nB ürününü satın aldığınız için sizi kutlar, göstermiş olduğunuz güvene teşekkür ederiz. Müşterilerimizin memnuniyet düzeyi bizim açımızdan önemli olduğu için ürünlerimiz yürürlükte olan yönetmeliklere ve normlara uygun olarak üretilmektedir. Bu cihazı kullanmadan önce güvenlik talimatlarını ve bilgilelerini dikkatle okumanızı ve bu el kitabınızı saklamanızı tavsiye ederiz.

DEUTSCH

Wir beglückwünschen Sie zum Ihrem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht und unsere Produkte entsprechen daher den geltenden Vorschriften und Normen. Bevor Sie dieses Gerät verwenden, lesen Sie bitte die Bedienungs- und Sicherheitsanweisungen sorgfältig und bewahren Sie dieses Handbuch auf.

NEDERLANDS

Gefeliciteerd met uw aankoop en wij danken u voor het vertrouwen dat u in T'nB stelt. Onze prioriteit is de tevredenheid van onze klanten en al onze producten voldoen aan de vigerende reglementering en normen. Voor het gebruik van dit apparaat, nodigen wij u uit de instructies en de veiligheidsvoorschriften aandachtig te lezen en deze handleiding zorgvuldig te bewaren.

POLSKI

Gratulujemy zakupu i dziękujemy Państwu za zaufanie, jakim obdarzyliście firmę T'nB. W trosce o zadowolenie naszych klientów, nasze produkty spełniają wszystkie wymagania zgodne z obowiązującymi przepisami oraz normami. Przed użyciem urządzenia prosimy o uważne zapoznanie się z instrukcją obsługi oraz zaleceniami dotyczącymi bezpieczeństwa, a także zachowanie tych dokumentów na przyszłość.

MAGYAR

Gratulálunk és köszönjük, hogy a T'nB termékét választotta! Mivel különös figyelmet szentelünk vásárlóink elégedettségének, termékünk megfelelnek a hatályos szabványoknak és szabványoknak. A készülék használata előtt célszerű figyelmesen elolvasni a használati utasítást és a biztonsági útmutatókat, és ezeket gondosan megőrizni.

ČESKY

Blahopřejeme k nákupu a děkujeme za důvěru, kterou jim společnosti T'nB projevujete. Velmi nám záleží na spokojenosti klientů. Naše výrobky jsou proto zcela v souladu s platnými norem a normami.

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T'nB. Preocupados com o nível de satisfação dos nossos clientes, os nossos produtos estão conformes às regulamentações e às normas em vigor. Recomendamos que antes de utilizar este aparelho leia com atenção as instruções e conselhos de segurança e de guardar este manual.

SLOVENSKÝ JAZYK

Děkujeme Vám, že ste si kúpili výrobok T'nB. Naše výrobky spĺňajú všetky platné štandardy a normy. Pred prvým použitím si starostlivo prečítajte návod a ponechajte si ho pre neskoršie použítie.

SRPSKI (RS BA HR ME)

Čestitamo na kupovini i hvala na poverenju koje imate u T'nB. Sa brigom da zadovolje klijente naši proizvodi odgovaraju propisima i normama na snazi. Savetujemo Vam da pre upotrebe ovog aparata pažljivo pročitate uputstva i mere bezbednosti kao i da sačuvate ovaj priručnik.

ROMÂNĂ

Felicitări pentru achiziționarea acestui produs și vă mulțumim pentru încrederea pe care o acordăți producător T'nB. Acordând atenție nivelului de satisfacție al clienților noștri, produsele noastre sunt în conformitate cu reglementările și normele în vigoare. Vă recomandăm ca înainte de utilizarea acestui aparat, să citiți cu atenție instrucțiunile și măsurile de siguranță și să păstrați prezentul manual.

РУССКИЙ

Поздравляем с покупкой и благодарим за доверие, оказанное фирме T'nB. Мы постоянно работаем по удовлетворению запросов наших покупателей, поэтому наши товары соответствуют действующим нормам и стандартам. Перед использованием аппарата советуем внимательно ознакомиться с инструкцией и рекомендациями по технике безопасности, а также хранить настоящее описание.

TÜRKÇE

Yeni ürününüzü aldığınız için sizi kutlarız, göstermiş olduğunuz güvene teşekkür ederiz. Müşterilerimizin memnuniyet düzeyi bizim için önemlidir ve bu nedenle ürünlerimiz yürürlükte olan yönetmeliklere ve normlara uygun olarak üretilmektedir. Bu cihazı kullanmadan önce güvenlik talimatlarını ve bilgilelerini dikkatle okumanızı ve bu el kitabınızı saklamanızı tavsiye ederiz.

DEUTSCH

Wir beglückwünschen Sie zum Ihrem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht und unsere Produkte entsprechen daher den geltenden Vorschriften und Normen. Bevor Sie dieses Gerät verwenden, lesen Sie bitte die Bedienungs- und Sicherheitsanweisungen sorgfältig und bewahren Sie dieses Handbuch auf.

ENGLISH

Important safety advice
• The power supply used with your device must correspond to its original requirements.
• Never use your device in the rain, in a wet environment or close to taps or other sources of water.
• Never place an inflammable object, explosive substance or dangerous object close to your device.
• Only use the accessories and connectors supplied. The use of any other type of accessory not specifically designed for the purpose may cause irreparable damage to your device.
• Only use and keep your device in an environment where the temperature is between 0°C and 45°C.
• Keep your device out of the reach of children.
• Do not dismantle your device or try to repair it yourself.
• Do not use your device if it has been subject to impact or damage.
• Para evitar cualquier riesgo de electrocución, desconecte su dispositivo de la alimentación principal y de cualquier otro aparato antes de limpiarlo o si no se utiliza.

FRANÇAIS

Consignes de sécurité importantes
• L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques d'origine initialement prévues.
• N'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
• Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
• Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
• Utilisez et conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 45°C.
• Évitez de laisser votre appareil hors de portée des enfants.
• Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
• N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
• Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.

ESPAÑOL

Consignas de seguridad importantes
• La alimentación de este aparato debe corresponder a las características de origen inicialmente previstas.
• No utilice nunca este aparato bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de un punto de agua.
• No colocar objetos inflamables, sustancias explosivas u objetos peligrosos cerca de este aparato.
• Utilizar únicamente los accesorios y conectores incluidos con el aparato. La utilización de cualquier otro tipo de accesorios no previstos para este fin podría dañar el aparato irremediablemente.
• Utilizar y conservar el aparato únicamente en un entorno en el que la temperatura esté comprendida entre 0°C y 45°C.
• Mantener el aparato fuera del alcance de los niños.
• No desmontar el aparato y no intentar repararlo por sí mismo.
• No utilizar el aparato si ha sufrido un golpe o si está dañado.
• A fin de evitar todo riesgo de electrocución, desconectar el aparato de la alimentación principal y de cualquier otro aparato antes de limpiarlo o si no se utiliza.

TÜRKÇE

Önemli güvenlik tavsiyeleri
• Zasilama düzeni besleme cihazınızın orijinal özelliklerine uygun olmalıdır.
• Hiçbir zaman yağmur altında, nemli yerlerde veya bir su kaynağına yakınında kullanmayın.
• Cihazınızı yakınına yanıcı, patlayıcı veya tehlikeli bir madde veya nesne koymayın.
• Sadece cihazla birlikte verilen aksesuarları ve bağlantıları kullanın. Bu amaç için öngörülmemiş diğer her türden aksesuarın kullanılması cihazınıza onarılacak şekilde hasar verebilir.
• Cihazınızı sadece 0°C ile 45°C arasında olduğu bir ortamda kullanın ve muhafaza edin.
• Cihazınızı çocukların erişimeyeceği bir yerde muhafaza edin.
• Cihazınızı sökme veya kendiniz onarmaya çalışmayın.
• Cihazınızı eğri bir darbeye maruz kalması veya hasar görmüşse kullanmayın.
• Her türlü elektrik çarpması tehlikesini ortadan kaldırmak için, cihazınızı kullanmayacaksanız veya cihazınızı temizledikten önce elektrik bağlantısını veya diğer cihazlarla olan bağlantısını kesin.

ITALIANO

Importanti avvisi di sicurezza
• L'alimentazione dell'apparecchio deve corrispondere alle caratteristiche originali inizialmente previste.
• Non utilizzare mai l'apparecchio sotto la pioggia, in ambienti umidi o in prossimità di una fonte idrica.
• Non posizionare oggetti infiammabili, sostanze esplosive o oggetti pericolosi in prossimità dell'apparecchio.
• Utilizzare esclusivamente gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'utilizzo di accessori di tipo non previsto a tale scopo potrebbe implicare il rischio di danni irreparabili all'apparecchio.
• Utilizzare e conservare l'apparecchio esclusivamente in un ambiente con temperatura compresa tra 0°C e 45°C.
• Conservare l'apparecchio lontano dalla portata dei bambini.
• Non smontare l'apparecchio ed evitare di ripararlo personalmente.
• Non utilizzare l'apparecchio, qualora sia stato soggetto a urti o sia danneggiato.
• Per evitare qualsiasi rischio di scossa elettrica, prima di procedere alla pulizia dell'apparecchio o qualora non debba essere utilizzato, scollegarlo dall'alimentazione principale e da qualsiasi altro apparecchio.

DEUTSCH

Wichtige Sicherheitshinweise
• Die Stromversorgung Ihres Geräts muss den vorgesehenen Originalmerkmalen entsprechen.
• Verwenden Sie Ihr Gerät auf keinen Fall im Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
• Stellen Sie kein entflammbares Objekt, eine explosionsgefährdete Substanz oder einen gefährlichen Gegenstand in die Nähe Ihres Geräts.
• Kizarolag a hozzá tartozó kiegészítőket és csatlakozókat használjal! Bármilyen más fajta, nem erre a célra tervezett kiegészítő használata tönkretelheti a készüléket!
• A készüléket kizarolag 0°C és 45°C közötti hőmérsékletű környezetben használjal és tároljal!
• Ne szerelje szét a készüléket, és ne próbálja saját kezűleg javítani!
• Ne használja a készüléket, ha azt ütés vagy bármely más sérülés érte!
• Az áramütés elkerülése érdekében tisztítsa előlt, vagy ha nem használja a készüléket, húzza ki a hálózatról és kapcsolja le minden más készülékről!
• Ne használja a készüléket, ha azt ütés vagy bármely más sérülés érte!
• Az áramütés elkerülése érdekében tisztítsa előlt, vagy ha nem használja a készüléket, húzza ki a hálózatról és kapcsolja le minden más készülékről!

NEDERLANDS

Belangrijke veiligheidsvoorschriften
• De voeding van het apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijke aangegeven eigenschappen.
• Het apparaat nooit gebruiken buiten als het regent of op vochtige plaatsen of in de nabijheid van een waterpunt.
• Geen ontvlambare voorwerpen, ontplofbare stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de nabijheid van het apparaat zetten.
• Gebruik alleen de meegeleverde toebehoren en connector. Het gebruik van andere toebehoren die niet geschikt zijn hiervoor kan onherstelbare schade aan het apparaat berokkenen.
• Gebruik en bewaar het apparaat in een omgeving waar de temperatuur ligt tussen 0°C en 45°C.
• Het apparaat buiten bereik van kinderen bewaren.
• Het apparaat niet demonteren en niet zelf proberen te repareren.
• Het apparaat niet gebruiken als het aan een schok is blootgesteld of schade heeft ondergaan.
• Om ieder gevaar voor elektrocutie te voorkomen, moet u de stekker van het apparaat uit de contactdoos van het stroomnet halen voordat u het gaat schoonmaken of als u het niet gebruikt.

FRANÇAIS

Consignes de sécurité importantes
• L'alimentation de votre appareil doit correspondre à ses caractéristiques d'origine initialement prévues.
• Ne jamais utiliser votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
• Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
• Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
• Utilisez et conservez votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 45°C.
• Évitez de laisser votre appareil hors de portée des enfants.
• Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
• N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
• Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.

ESPAÑOL

Consignas de seguridad importantes
• La alimentación de este aparato debe corresponder a sus características de origen inicialmente previstas.
• Nunca utilice su aparato bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de un punto de agua.
• No colocar objetos inflamables, sustancias explosivas u objetos peligrosos cerca de este aparato.
• Utilizar únicamente los accesorios y conectores incluidos con el aparato. La utilización de cualquier otro tipo de accesorios no previstos para este fin podría dañar el aparato irremediablemente.
• Utilizar y conservar el aparato únicamente en un entorno en el que la temperatura esté comprendida entre 0°C y 45°C.
• Mantener el aparato fuera del alcance de los niños.
• No desmontar el aparato y no intentar repararlo por sí mismo.
• No utilizar el aparato si ha sufrido un golpe o si está dañado.
• A fin de evitar todo riesgo de electrocución, desconectar el aparato de la alimentación principal y de cualquier otro aparato antes de limpiarlo o si no se utiliza.

TÜRKÇE

Önemli güvenlik tavsiyeleri
• Zasilama düzeni besleme cihazınızın orijinal özelliklerine uygun olmalıdır.
• Hiçbir zaman yağmur altında, nemli yerlerde veya bir su kaynağına yakınında kullanmayın.
• Cihazınızı yakınına yanıcı, patlayıcı veya tehlikeli bir madde veya nesne koymayın.
• Sadece cihazla birlikte verilen aksesuarları ve bağlantıları kullanın. Bu amaç için öngörülmemiş diğer her türden aksesuarın kullanılması cihazınıza onarılacak şekilde hasar verebilir.
• Cihazınızı sadece 0°C ile 45°C arasında olduğu bir ortamda kullanın ve muhafaza edin.
• Cihazınızı çocukların erişimeyeceği bir yerde muhafaza edin.
• Cihazınızı sökme veya kendiniz onarmaya çalışmayın.
• Cihazınızı eğri bir darbeye maruz kalması veya hasar görmüşse kullanmayın.
• Her türlü elektrik çarpması tehlikesini ortadan kaldırmak için, cihazınızı kullanmayacaksanız veya cihazınızı temizledikten önce elektrik bağlantısını veya diğer cihazlarla olan bağlantısını kesin.

ITALIANO

Importanti avvisi di sicurezza
• L'alimentazione dell'apparecchio deve corrispondere alle caratteristiche originali inizialmente previste.
• Non utilizzare mai l'apparecchio sotto la pioggia, in ambienti umidi o in prossimità di una fonte idrica.
• Non posizionare oggetti infiammabili, sostanze esplosive o oggetti pericolosi in prossimità dell'apparecchio.
• Utilizzare esclusivamente gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'utilizzo di accessori di tipo non previsto a tale scopo potrebbe implicare il rischio di danni irreparabili all'apparecchio.
• Utilizzare e conservare l'apparecchio esclusivamente in un ambiente con temperatura compresa tra 0°C e 45°C.
• Conservare l'apparecchio lontano dalla portata dei bambini.
• Non smontare l'apparecchio ed evitare di ripararlo personalmente.
• Non utilizzare l'apparecchio, qualora sia stato soggetto a urti o sia danneggiato.
• Per evitare qualsiasi rischio di scossa elettrica, prima di procedere alla pulizia dell'apparecchio o qualora non debba essere utilizzato, scollegarlo dall'alimentazione principale e da qualsiasi altro apparecchio.

DEUTSCH

Wichtige Sicherheitshinweise
• Die Stromversorgung Ihres Geräts muss den vorgesehenen Originalmerkmalen entsprechen.
• Verwenden Sie Ihr Gerät auf keinen Fall im Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
• Stellen Sie kein entflammbares Objekt, eine explosionsgefährdete Substanz oder einen gefährlichen Gegenstand in die Nähe Ihres Geräts.
• Kizarolag a hozzá tartozó kiegészítőket és csatlakozókat használjal! Bármilyen más fajta, nem erre a célra tervezett kiegészítő használata tönkretelheti a készüléket!
• A készüléket kizarolag 0°C és 45°C közötti hőmérsékletű környezetben használjal és tároljal!
• Ne szerelje szét a készüléket, és ne próbálja saját kezűleg javítani!
• Ne használja a készüléket, ha azt ütés vagy bármely más sérülés érte!
• Az áramütés elkerülése érdekében tisztítsa előlt, vagy ha nem használja a készüléket, húzza ki a hálózatról és kapcsolja le minden más készülékről!
• Ne használja a készüléket, ha azt ütés vagy bármely más sérülés érte!
• Az áramütés elkerülése érdekében tisztítsa előlt, vagy ha nem használja a készüléket, húzza ki a hálózatról és kapcsolja le minden más készülékről!

NEDERLANDS

Belangrijke veiligheidsvoorschriften
• De voeding van het apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijke aangegeven eigenschappen.
• Het apparaat nooit gebruiken buiten als het regent of op vochtige plaatsen of in de nabijheid van een waterpunt.
• Geen ontvlambare voorwerpen, ontplofbare stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de nabijheid van het apparaat zetten.
• Gebruik alleen de meegeleverde toebehoren en connector. Het gebruik van andere toebehoren die niet geschikt zijn hiervoor kan onherstelbare schade aan het apparaat berokkenen.
• Gebruik en bewaar het apparaat in een omgeving waar de temperatuur ligt tussen 0°C en 45°C.
• Het apparaat buiten bereik van kinderen bewaren.
• Het apparaat niet demonteren en niet zelf proberen te repareren.
• Het apparaat niet gebruiken als het aan een schok is blootgesteld of schade heeft ondergaan.
• Om ieder gevaar voor elektrocutie te voorkomen, moet u de stekker van het apparaat uit de contactdoos van het stroomnet halen voordat u het gaat schoonmaken of als u het niet gebruikt.

FRANÇAIS

Consignes de sécurité importantes
• L'alimentation de votre appareil doit correspondre à ses caractéristiques d'origine initialement prévues.
• Ne jamais utiliser votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
• Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
• Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
• Utilisez et conservez votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 45°C.
• Évitez de laisser votre appareil hors de portée des enfants.
• Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
• N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
• Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.

ESPAÑOL

Consignas de seguridad importantes
• La alimentación de este aparato debe corresponder a sus características de origen inicialmente previstas.
• Nunca utilice su aparato bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de un punto de agua.
• No colocar objetos inflamables, sustancias explosivas u objetos peligrosos cerca de este aparato.
• Utilizar únicamente los accesorios y conectores incluidos con el aparato. La utilización de cualquier otro tipo de accesorios no previstos para este fin podría dañar el aparato irremediablemente.
• Utilizar y conservar el aparato únicamente en un entorno en el que la temperatura esté comprendida entre 0°C y 45°C.
• Mantener el aparato fuera del alcance de los niños.
• No desmontar el aparato y no intentar repararlo por sí mismo.
• No utilizar el aparato si ha sufrido un golpe o si está dañado.
• A fin de evitar todo riesgo de electrocución, desconectar el aparato de la alimentación principal y de cualquier otro aparato antes de limpiarlo o si no se utiliza.

TÜRKÇE

Önemli güvenlik tavsiyeleri
• Zasilama düzeni besleme cihazınızın orijinal özelliklerine uygun olmalıdır.
• Hiçbir zaman yağmur altında, nemli yerlerde veya bir su kaynağına yakınında kullanmayın.
• Cihazınızı yakınına yanıcı, patlayıcı veya tehlikeli bir madde veya nesne koymayın.
• Sadece cihazla birlikte verilen aksesuarları ve bağlantıları kullanın. Bu amaç için öngörülmemiş diğer her türden aksesuarın kullanılması cihazınıza onarılacak şekilde hasar verebilir.
• Cihazınızı sadece 0°C ile 45°C arasında olduğu bir ortamda kullanın ve muhafaza edin.
• Cihazınızı çocukların erişimeyeceği bir yerde muhafaza edin.
• Cihazınızı sökme veya kendiniz onarmaya çalışmayın.
• Cihazınızı eğri bir darbeye maruz kalması veya hasar görmüşse kullanmayın.
• Her türlü elektrik çarpması tehlikesini ortadan kaldırmak için, cihazınızı kullanmayacaksanız veya cihazınızı temizledikten önce elektrik bağlantısını veya diğer cihazlarla olan bağlantısını kesin.

ITALIANO

Importanti avvisi di sicurezza
• L'alimentazione dell'apparecchio deve corrispondere alle caratteristiche originali inizialmente previste.
• Non utilizzare mai l'apparecchio sotto la pioggia, in ambienti umidi o in prossimità di una fonte idrica.
• Non posizionare oggetti infiammabili, sostanze esplosive o oggetti pericolosi in prossimità dell'apparecchio.
• Utilizzare esclusivamente gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'utilizzo di accessori di tipo non previsto a tale scopo potrebbe implicare il rischio di danni irreparabili all'apparecchio.
• Utilizzare e conservare l'apparecchio esclusivamente in un ambiente con temperatura compresa tra 0°C e 45°C.
• Conservare l'apparecchio lontano dalla portata dei bambini.
• Non smontare l'apparecchio ed evitare di ripararlo personalmente.
• Non utilizzare l'apparecchio, qualora sia stato soggetto a urti o sia danneggiato.
• Per evitare qualsiasi rischio di scossa elettrica, prima di procedere alla pulizia dell'apparecchio o qualora non debba essere utilizzato, scollegarlo dall'alimentazione principale e da qualsiasi altro apparecchio.

DEUTSCH

Wichtige Sicherheitshinweise
• Die Stromversorgung Ihres Geräts muss den vorgesehenen Originalmerkmalen entsprechen.
• Verwenden Sie Ihr Gerät auf keinen Fall im Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
• Stellen Sie kein entflammbares Objekt, eine explosionsgefährdete Substanz oder einen gefährlichen Gegenstand in die Nähe Ihres Geräts.
• Kizarolag a hozzá tartozó kiegészítőket és csatlakozókat használjal! Bármilyen más fajta, nem erre a célra tervezett kiegészítő használata tönkretelheti a készüléket!
• A készüléket kizarolag 0°C és 45°C közötti hőmérsékletű környezetben használjal és tároljal!
• Ne szerelje szét a készüléket, és ne próbálja saját kezűleg javítani!
• Ne használja a készüléket, ha azt ütés vagy bármely más sérülés érte!
• Az áramütés elkerülése érdekében tisztítsa előlt, vagy ha nem használja a készüléket, húzza ki a hálózatról és kapcsolja le minden más készülékről!
• Ne használja a készüléket, ha azt ütés vagy bármely más sérülés érte!
• Az áramütés elkerülése érdekében tisztítsa előlt, vagy ha nem használja a készüléket, húzza ki a hálózatról és kapcsolja le minden más készülékről!

NEDERLANDS

Belangrijke veiligheidsvoorschriften
• De voeding van het apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijke aangegeven eigenschappen.
• Het apparaat nooit gebruiken buiten als het regent of op vochtige plaatsen of in de nabijheid van een waterpunt.
• Geen ontvlambare voorwerpen, ontplofbare stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de nabijheid van het apparaat zetten.
• Gebruik alleen de meegeleverde toebehoren en connector. Het gebruik van andere toebehoren die niet geschikt zijn hiervoor kan onherstelbare schade aan het apparaat berokkenen.
• Gebruik en bewaar het apparaat in een omgeving waar de temperatuur ligt tussen 0°C en 45°C.
• Het apparaat buiten bereik van kinderen bewaren.
• Het apparaat niet demonteren en niet zelf proberen te repareren.
• Het apparaat niet gebruiken als het aan een schok is blootgesteld of schade heeft ondergaan.
• Om ieder gevaar voor elektrocutie te voorkomen, moet u de stekker van het apparaat uit de contactdoos van het stroomnet halen voordat u het gaat schoonmaken of als u het niet gebruikt.

FRANÇAIS

Consignes de sécurité importantes
• L'alimentation de votre appareil doit correspondre à ses caractéristiques d'origine initialement prévues.
• Ne jamais utiliser votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
• Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
• Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
• Utilisez et conservez votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 45°C.
• Évitez de laisser votre appareil hors de portée des enfants.
• Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
• N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
• Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.

ESPAÑOL

Consignas de seguridad importantes
• La alimentación de este aparato debe corresponder a sus características de origen inicialmente previstas.
• Nunca utilice su aparato bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de un punto de agua.
• No colocar objetos inflamables, sustancias explosivas u objetos peligrosos cerca de este aparato.
• Utilizar únicamente los accesorios y conectores incluidos con el aparato. La utilización de cualquier otro tipo de accesorios no previstos para este fin podría dañar el aparato irremediablemente.
• Utilizar y conservar el aparato únicamente en un entorno en el que la temperatura esté comprendida entre 0°C y 45°C.
• Mantener el aparato fuera del alcance de los niños.
• No desmontar el aparato y no intentar repararlo por sí mismo.
• No utilizar el aparato si ha sufrido un golpe o si está dañado.
• A fin de evitar todo riesgo de electrocución, desconectar el aparato de la alimentación principal y de cualquier otro aparato antes de limpiarlo o si no se utiliza.

TÜRKÇE

Önemli güvenlik tavsiyeleri
• Zasilama düzeni besleme cihazınızın orijinal özelliklerine uygun olmalıdır.
• Hiçbir zaman yağmur altında, nemli yerlerde veya bir su kaynağına yakınında kullanmayın.
• Cihazınızı yakınına yanıcı, patlayıcı veya tehlikeli bir madde veya nesne koymayın.
• Sadece cihazla birlikte verilen aksesuarları ve bağlantıları kullanın. Bu amaç için öngörülmemiş diğer her türden aksesuarın kullanılması cihazınıza onarılacak şekilde hasar verebilir.
• Cihazınızı sadece 0°C ile 45°C arasında olduğu bir ortamda kullanın ve muhafaza edin.
• Cihazınızı çocukların erişimeyeceği bir yerde muhafaza edin.
• Cihazınızı sökme veya kendiniz onarmaya çalışmayın.
• Cihazınızı eğri bir darbeye maruz kalması veya hasar görmüşse kullanmayın.
• Her türlü elektrik çarpması tehlikesini ortadan kaldırmak için, cihazınızı kullanmayacaksanız veya cihazınızı temizledikten önce elektrik bağlantısını veya diğer cihazlarla olan bağlantısını kesin.

ITALIANO

Importanti avvisi di sicurezza
• L'alimentazione dell'apparecchio deve corrispondere alle caratteristiche originali inizialmente previste.
• Non utilizzare mai l'apparecchio sotto la pioggia, in ambienti umidi o in prossimità di una fonte idrica.
• Non posizionare oggetti infiammabili, sostanze esplosive o oggetti pericolosi in prossimità dell'apparecchio.
• Utilizzare esclusivamente gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'utilizzo di accessori di tipo non previsto a tale scopo potrebbe implicare il rischio di danni irreparabili all'apparecchio.
• Utilizzare e conservare l'apparecchio esclusivamente in un ambiente con temperatura compresa tra 0°C e 45°C.
• Conservare l'apparecchio lontano dalla portata dei bambini.
• Non smontare l'apparecchio ed evitare di ripararlo personalmente.
• Non utilizzare l'apparecchio, qualora sia stato soggetto a urti o sia danneggiato.
• Per evitare qualsiasi rischio di scossa elettrica, prima di procedere alla pulizia dell'apparecchio o qualora non debba essere utilizzato, scollegarlo dall'alimentazione principale e da qualsiasi altro apparecchio.

DEUTSCH

Wichtige Sicherheitshinweise
• Die Stromversorgung Ihres Geräts muss den vorgesehenen Originalmerkmalen entsprechen.
• Verwenden Sie Ihr Gerät auf keinen Fall im Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
• Stellen Sie kein entflammbares Objekt, eine explosionsgefährdete Substanz oder einen gefährlichen Gegenstand in die Nähe Ihres Geräts.
• Kizarolag a hozzá tartozó kiegészítőket és csatlakozókat használjal! Bármilyen más fajta, nem erre a célra tervezett kiegészítő használata tönkretelheti a készüléket!
• A készüléket kizarolag 0°C és 45°C közötti hőmérsékletű környezetben használjal és tároljal!
• Ne szerelje szét a készüléket, és ne próbálja saját kezűleg javítani!
• Ne használja a készüléket, ha azt ütés vagy bármely más sérülés érte!
• Az áramütés elkerülése érdekében tisztítsa előlt, vagy ha nem használja a készüléket, húzza ki a hálózatról és kapcsolja le minden más készülékről!
• Ne használja a készüléket, ha azt ütés vagy bármely más sérülés érte!
• Az áramütés elkerülése érdekében tisztítsa előlt, vagy ha nem használja a készüléket, húzza ki a hálózatról és kapcsolja le minden más készülékről!

NEDERLANDS

Belangrijke veiligheidsvoorschriften
• De voeding van het apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijke aangegeven eigenschappen.
• Het apparaat nooit gebruiken buiten als het regent of op vochtige plaatsen of in de nabijheid van een waterpunt.
• Geen ontvlambare voorwerpen, ontplofbare stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de nabijheid van het apparaat zetten.
• Gebruik alleen de meegeleverde toebehoren en connector. Het gebruik van andere toebehoren die niet geschikt zijn hiervoor kan onherstelbare schade aan het apparaat berokkenen.
• Gebruik en bewaar het apparaat in een omgeving waar de temperatuur ligt tussen 0°C en 45°C.
• Het apparaat buiten bereik van kinderen bewaren.
• Het apparaat niet demonteren en niet zelf proberen te repareren.
• Het apparaat niet gebruiken als het aan een schok is blootgesteld of schade heeft ondergaan.
• Om ieder gevaar voor elektrocutie te voorkomen, moet u de stekker van het apparaat uit de contactdoos van het stroomnet halen voordat u het gaat schoonmaken of als u het niet gebruikt.

FRANÇAIS

Consignes de sécurité importantes
• L'alimentation de votre appareil doit correspondre à ses caractéristiques d'origine initialement prévues.
• Ne jamais utiliser votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
• Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
• Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
• Utilisez et conservez votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 45°C.
• Évitez de laisser votre appareil hors de portée des enfants.
• Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
• N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
• Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.

ESPAÑOL

Consignas de seguridad importantes
• La alimentación de este aparato debe corresponder a sus características de origen inicialmente previstas.
• Nunca utilice su aparato bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de un punto de agua.
• No colocar objetos inflamables, sustancias explosivas u objetos peligrosos cerca de este aparato.
• Utilizar únicamente los accesorios y conectores incluidos con el aparato. La utilización de cualquier otro tipo de accesorios no previstos para este fin podría dañar el aparato irremediablemente.
• Utilizar y conservar el aparato únicamente en un entorno en el que la temperatura esté comprendida entre 0°C y 45°C.
• Mantener el aparato fuera del alcance de los niños.
• No desmontar el aparato y no intentar repararlo por sí mismo.
• No utilizar el aparato si ha sufrido un golpe o si está dañado.
• A fin de evitar todo riesgo de electrocución, desconectar el aparato de la alimentación principal y de cualquier otro aparato antes de limpiarlo o si no se utiliza.